

# 两派出所警察在洗浴场火拼

## 事发江苏靖江,网友发帖称造成5人受伤

星报综合报道 近日,有网友在华声、凯迪等论坛发帖称,8月7日,江苏靖江市城东、新区两派出所在新区金罗马浴室火拼,造成城东警察5人受伤。

出警至现场,并抓获四男五女。当城东派出所把人往楼下带时,新区派出所民警也赶到。

随后,城东派出所民警被强行带上警车,直到公安局领导赶到才平息事态。

员十分为难,表示具体情况得问领导。

昨日下午,记者再次致电城东派出所,工作人员起初称没听说过此事,后在记者追问下其含糊其辞:“7日晚所内确实接到举报,后赶至新区金罗马浴室调查,但没多久新区派出所也过来,刚好碰面,冲突可能是因为穿便衣导致误会。”

该工作人员矢口否认有人受伤住院,并表示会请示领导后给记者回复。但直至发稿,记者一直没有接到回音。

### 两派出所火拼5人受伤

网友在华声论坛发帖讲述事件经过:8月7日零时左右,江苏靖江城东派出所接到匿名举报,称位于新区的金罗马浴室有人卖淫嫖娼,接报后,所内当即

网帖描述,新区派出所约来了30多个警察,他们抢走城东民警抓获的人员并私放,还对几名城东民警进行殴打。情急之下,城东派出所民警亮出警官证,想不到的是,新区派出所民警并不理会,居然将其出示的警官证掰坏并踩在脚下继续围打,一民警还破口大骂:打的就是你们城

### 冲突因穿便衣导致误会?

昨日,记者致电靖江市城东派出所,一名工作人员称,8月7日那天,两派出所确实出现冲突,造成城东派出所多名民警受伤,目前受伤民警基本能够参加工作。记者还想询问冲突原因等问题,该工作人

# 海军在东海岸发射新型导弹



星报综合消息 8月6日夜,东海舰队某岸导团数辆新型导弹战车风驰电掣,向东海岸某预设阵地开进。这支新中国成立60周年阅兵时首次亮相的海军新型岸舰导弹部队,正在举行一次实战背景下的发射演练。

预备阵地开进!”中军帐一声令下,车队即刻兵分三路,分别沿国道、省道和高速公路向目标阵地进发。

“蓝方舰艇编队正向我海域逼近,命你部迅速进入阵地。”黎明时分,随着一阵刺耳的警报声,蓝方驱护航编队闯入红方雷达搜索范围。“导弹发射!”“轰!”大地颤抖,数枚导弹如利剑出鞘,掠过海平面,按照各

自预定的飞行路线呼啸着直扑目标。记者在电子海图上看到,数条显示导弹飞行轨迹的坐标光点不断向大洋深处的目标移动,它们从四面八方而来,有的超低空绕过岛礁,有的在空中不断转换变向。

10多分钟后,指挥车接到上级指挥所通报:“你部导弹同时临空,饱和攻击有效,‘敌’舰丧失战斗力。”

## “最牛醉酒司机”被判刑两年半

据新华社电 哈尔滨驾驶员张维奇因醉酒驾车发生交通事故后,在交警队对处理事故交警拳脚相加的行为被曝光后,被网民称为“史上最牛醉酒司机”。18日,哈尔滨道里区法院以妨害公务罪,判处其有期徒刑2年6个月。

4月3日20时47分,哈尔滨市交警支队顾乡大队接到110指令称,辖区哈药路发生一起交通事故。接到指令后,交警刘锐赶到现场,发现一辆长城吉普车追尾一辆奔驰商务车,奔驰车驾驶人指认吉普车驾驶人张维奇有酒驾嫌疑,双方被带回交警大队。到交警队后,张维奇拒不配合调查取证工作。在民警提出要检测其酒精含量后,张将交警推出办公室,并大打出手。

张将交警刘锐打倒后,踢打其头部,并多次将其拉起后再打倒。随后,张维奇准备逃脱被阻拦,他抓起灭火器箱要砸交警,被在场人员制止。张维奇恼羞成怒,脱掉上衣光着膀子骑在被打倒的交警刘锐身上,一边抽打交警脸部,一边用语言侮辱对方。派出所民警赶到现场制止了张维奇,整个殴打过程持续了近12分钟,导致刘锐身体多处受伤。

事后,警方对张维奇进行强制血液内酒精含量检测,结果显示,其血液内酒精含量超出醉酒临界值近3倍,属于严重醉酒驾车。

## 北京“灭门案”凶手被判死刑

星报综合消息 昨天上午10时,北京大兴“灭门案”在北京市一中院宣判。案犯张伟所称其有重大立功表现未被法院采信,被一中院以故意杀人罪判处死刑。

法院查明,2009年12月31日晚,张伟在其居住地饮酒后,认为申某看不起自己,持刀杀死申某。申某死亡后,张伟的女朋友尖叫,张伟怕罪行败露,又杀死了女友。此后,张伟前往申某居住地,杀死申某的父母、妻子。

张伟称其在看守所交代了自己伙同他人绑架杀人的事实,经查不实,他试图以重大立功来减轻处罚的想法未能如愿。法院除判张伟死刑外,还判决他赔偿申某兄长等亲戚经济损失190余万元。

# 洪水冲垮宝成线四川境内一铁路桥 客运列车脱线2节车厢坠河

星报综合报道 记者从成都铁路局获悉最新消息,8月19日15时15分许,水害致宝成铁路德阳至广汉间石亭江大桥倾斜。行至该处的西安开往昆明K165次旅客列车司机发现险情后,紧急停车,列车工作人员迅速组织车上约1300名旅客撤往安全地带。经确认,没有发生人员伤亡。

厢,目前有7节车厢还在桥上,两节在江中,其他在路上。据悉,事故发生时列车在行进中,但司机明显感到车厢在向下沉,然后列车就脱线了。然后强制刹车,通过和地面的联系,桥上的旅客马上转移了。目前车上人员已全部到达广汉中学安置点,没有人员伤亡。

此次水害导致列车机后5-17位车辆脱线。目前,铁路部门正全力组织抢险,

并对旅客进行妥善转运。近日,四川境内持续暴雨,石亭江洪水暴涨。灾情发生后,铁道部部长刘志军立即前往铁道部调度指挥中心指挥抢险救援。刘志军要求做好旅客疏散安抚和转运等工作,组织力量尽快抢通线路,恢复正常运输秩序,及时掌握汛情信息,加强线路巡查防护,及时消除安全隐患,确保铁路运输安全和旅客生命财产安全。

# 县科协主席旅馆里跳楼自杀

## 据称生前欠款高达500万,巨款去向成谜

星报综合报道 今年6月23日,很多住在西安市北稍门附近的人还记忆犹新,因为当天有一名50多岁的男子在北稍门附近的一个旅馆跳楼自杀。经过调查,这个人叫高学忠,是榆林市米脂县科协主席,正科级干部。

问,记者专程赶赴米脂,一探究竟。

经过将近3个小时的路程,记者来到高学忠生前的单位——米脂县科协,但是一提到高学忠的名字,这里的人都显得小心翼翼,不愿多说,很明显,这名前一把手的离奇自杀,给科协造成了不小的影响。

经过多方努力,记者电话联系到该县科协副主席刘亚飞,他分管财务,和高学忠共事多年,高学忠去西安就是他陪同前往的。刘亚飞说,他们去西安,是为了讨要高学忠之前借给别人的10万块钱,可是一连

10天都毫无音讯,最终高学忠不堪压力,跳楼自杀。刘亚飞说,这些钱是他借了别人之后借给他的。他在外面欠别人大概五百来万。米脂有一百多号人或多或少都给他贷过款。

高学忠今年4月份离婚,自杀前,还被查出胃癌。而他借钱的原因大多是为了家里急用。刘亚飞告诉记者,高学忠借的500万中,有100万花在了单位的各种开销上,剩下的钱大多给在西安的孩子上学、买用房。

谁知就在高学忠死后,却有很多人拿着欠条来要钱,人们惊奇地发现,这个正科级干部死后竟然牵扯着巨额欠款。他为什么要自杀?这些巨款都去了哪里?他自杀的背后是否另有隐情?带着这一连串的疑